
27.11.2015 İstatistik (Ders Çıktıları) ­ Google Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1UFcILi_spmx88huy4xxmYeVPD2HS_DYvv2pung4E83M/viewanalytics 1/11

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 9 %81.8
Çok Yüksek 2 %18.2

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 7 %63.6
Çok Yüksek 4 %36.4

11 yanıt
Tüm yanıtları görüntüle  Analiz bilgilerini yayınla

Özet

1.Bu ders ili ilgili temel kavramları ve bunlar arasındaki ilişkileri anladım.

2.Pür ve uygulamalı matematiğin problemlerini irdelemek için gerekli bilgiye
sahip oldum.

3.Bu derste öğrendiklerim meslek hayatım boyunca karşılaşacağım
sorunları çözmede bana yardımcı olacaktır.

Bu formu düzenle

18,2%

81,8%

36,4%

63,6%

saumatematiksau@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1VEy9QQ-KJ6kS8Z2Kx2qLploUA-xZDdhLEsyPJ_Fsu_c?usp=forms_web_l#gid=965299665
https://docs.google.com/forms/d/1UFcILi_spmx88huy4xxmYeVPD2HS_DYvv2pung4E83M/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UFcILi_spmx88huy4xxmYeVPD2HS_DYvv2pung4E83M/edit
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Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 4 %36.4
Çok Yüksek 6 %54.5

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 4 %36.4
Çok Yüksek 7 %63.6

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

4.Bu derse katılmaktan zevk aldım.

5.Dersteki başarımın en önemli etkeni öğretim elemanıdır .
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36,4%
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Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 5 %45.5

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 9 %81.8
Çok Yüksek 2 %18.2

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 4 %36.4
Çok Yüksek 7 %63.6

6.Öğretim elemanının dersi işleyiş biçimi dersi anlamamdaki temel sebeptir.

7.Derste genellikle anlatım tekniği kullanılmıştır.

8.Derste farklı türde öğretim teknikleri (projeksiyon, beyin fırtınası, tartışma,
vb.) kullanılmıştır.

18,2%

81,8%

63,6%

36,4%
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Çok Düşük 0 %0
Düşük 1 %10
Orta 0 %0

Yüksek 4 %40
Çok Yüksek 5 %50

Çok Düşük 0 %0
Düşük 1 %9.1
Orta 0 %0

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 5 %45.5

Çok Düşük 0 %0
Düşük 1 %9.1
Orta 0 %0

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 5 %45.5

9.Bu derste genellikle öğrenciler tarafından araştırma ve sunum gibi
etkinlikler gerçekleştirilmiştir .

10.Derste gerçekleştirilen araştırma ve sunum gibi etkinlikler derse olan
ilgimi artırmıştır.

10%

50%

40%

45,5%

45,5%

45,5%

45,5%



27.11.2015 İstatistik (Ders Çıktıları) ­ Google Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1UFcILi_spmx88huy4xxmYeVPD2HS_DYvv2pung4E83M/viewanalytics 5/11

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 2 %18.2

Yüksek 1 %9.1
Çok Yüksek 8 %72.7

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 6 %54.5
Çok Yüksek 4 %36.4

11.Derste başarılı olmak için gerektiği kadar ders çalıştım.

12.Başarılı olmak için ek kaynaklardan (kitap, kütüphane, internet, vs.)
faydalandım.

13.Dersi başarmamdaki en önemli etkenlerden biri dersi sürekli takip
etmemdir.

18,2%

72,7%

36,4%

54,5%
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Çok Düşük 0 %0

Düşük 0 %0
Orta 1 %10

Yüksek 6 %60
Çok Yüksek 3 %30

Çok Düşük 0 %0
Düşük 1 %9.1
Orta 1 %9.1

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 4 %36.4

Çok Düşük 1 %9.1
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 3 %27.3
Çok Yüksek 6 %54.5

14.Dersle ilgili hazırladığım ödevler teorik bilgilerin uygulamalarını görmemi,
teorik ve uygulamalı matematik ile ilgili bilgi kazanmamı sağladı.

15.Kısa sınav/lar ders ile ilgili çalışmalarımın sürekliliğini sağladı.

16.Ders değerlendirme sistemindeki final, ara sınav, kısa sınav, ödev, vb.’nin
başarı notuna katkı yüzdeleri uygundur.

36,4%

45,5%

54,5%

27,3%
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Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 6 %54.5
Çok Yüksek 4 %36.4

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 6 %54.5

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 6 %54.5

17.Uygulama dersleri ders ile ilgili temel bilgileri kavramamı sağladı.

18.Matematiksel akıl yürütme ve problem çözme becerisi kazandım.
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Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %10

Yüksek 5 %50
Çok Yüksek 4 %40

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 7 %63.6
Çok Yüksek 3 %27.3

19.Ders ile ilgili problemleri bilişim teknolojilerini kullanarak çözümleyebilir
ve sayısal model geliştirebilirim.

20.Matematik biliminin kavramsal nitelikleri konusunda altyapı oluşturarak
konuları yalın ve anlaşılır biçimde ifade edebilme yetisini kazandım.

21.Mesleki ve etik sorumluluk bilinci kazandım.
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Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 7 %70
Çok Yüksek 3 %30

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 4 %36.4
Çok Yüksek 6 %54.5

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 2 %18.2

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 4 %36.4

22.Bu ders ile ilgili kavramları farklı bir yabancı dilde kullanabilme yetisini
kazandım.

23.Bu dersin gerekliliği doğrultusunda etkin şekilde bilgisayar kullanabilme
becerisi kazandım.

24.Bireysel davranma, sorumluluk alma ve yenilikçi düşünme becerim
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Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 0 %0

Yüksek 6 %54.5
Çok Yüksek 5 %45.5

Çok Düşük 0 %0
Düşük 0 %0
Orta 1 %9.1

Yüksek 5 %45.5
Çok Yüksek 5 %45.5

gelişti.

25.Yaşam boyu öğrenmenin önemini benimseyerek, ders ile ilgili alanlara
ilişkin güncel gelişmeleri takip ederek kendimi geliştiriyorum.

Günlük yanıt sayısı
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